



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

29 06 20 21 р.

м. Київ

№ 735

Про рішення з питань
присудження наукових ступенів
і присвоєння вчених звань та
внесення змін до наказу
Міністерства освіти і науки України
від 15 квітня 2021 року № 420

Відповідно до підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656, Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167, наказу Міністерства освіти і науки України від 24 вересня 2019 року № 1232 «Про організацію роботи щодо проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», Положення про спеціалізовану вчену раду, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 р. за № 1170/19908, Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 р. за № 1169/19907, Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600, та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства від 29 червня 2021 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями і довести до відома закладів вищої освіти (наукових установ) інформацію про прийняті рішення та щодо видачі ними дипломів доктора філософії з відповідними номерами відповідно до списку;

склад спеціалізованої вченої ради СРД 26.852.41 Воєнно-дипломатичної академії імені Євгенія Березняка, утвореної для проведення разового захисту дисертацій відповідно до пункту 3 цього наказу.

2. Висловити зауваження:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора мистецтвознавства Васюти О. П. за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо забезпечення високого рівня вимогливості під час розгляду дисертацій та проведення їх захисту голові спеціалізованої вченої ради Афоніній О. С., доктору мистецтвознавства, професору;

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Пархоменка К. Ю. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо приймання до розгляду докторської дисертації не раніше ніж через два місяці з дня розсилання виготовлювачами обов'язкових примірників видань, в яких опубліковано праці здобувача, що відображають основні результати дисертації:

голові спеціалізованої вченої ради Віннику Ю. О., доктору медичних наук, професору;

вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Шармазановій О. П.
доктору медичних наук, професору;

3) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата геологічних наук Гоголева К. І. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації та повноту опублікування матеріалів дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Степанюку Л. М., доктору геологічних наук, професору;

Загнітку В. М., доктору геолого-мінералогічних наук, професору;

Доліну В. В., доктору геологічних наук, професору;

4) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата технічних наук Дармофал Е. А. за порушення вимог пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо оформлення атестаційної справи здобувача:

голови спеціалізованої вченої ради Пляцуку Л. Д., доктору технічних наук, професору;

вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Аблесвій І. Ю.,
кандидату технічних наук;

5) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук Крупко Г. Д. за порушення вимог пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних та наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне написання аспірантом дисертації науковому керівнику Лику С. М., кандидату сільськогосподарських наук, доценту;

6) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата юридичних наук Ладанівської Н. І. за порушення вимог наказу Міністерства освіти і науки України від 14 липня 2015 року № 758 «Про оприлюднення дисертацій та відгуків офіційних опонентів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 липня 2015 р. за № 885/27330, вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Данилевському А. О., кандидату юридичних наук, доценту;

7) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Тарабарова С. О.:

а) за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Милиці М. М., доктору медичних наук, професору;

Пашенку С. М., доктору медичних наук, професору;

Савоні І. Л., доктору медичних наук, доценту;

б) за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо об'єктивності підготовлених офіційними опонентами відгуків офіційним опонентам:

Милиці М. М., доктору медичних наук, професору;
Трофімову М. В., доктору медичних наук, доценту;

в) за порушення вимог пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних та наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне написання аспірантом дисертації науковому керівнику Бабію О. М., доктору медичних наук;

8) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Світлицької О. А.:

а) за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Кузнецовій Л. П., доктору медичних наук, професору;
Доценку С. Я., доктору медичних наук, професору;
Степанову Ю. М. доктору медичних наук, професору;

б) за порушення вимог пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних та наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне написання аспірантом дисертації науковому керівнику Кривенку В. І., доктору медичних наук, професору;

9) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Ніколайчук М. О. за порушення вимог пункту 18 Порядку присудження наукових ступенів щодо призначення офіційних опонентів голові спеціалізованої вченої ради Бодні К. І., доктору медичних наук, професору.

3. Утворити спеціалізовану вчену раду СРД 26.852.41 Воєнно-дипломатичної академії імені Євгенія Березняка:

для проведення разового захисту дисертації Кубіва Степана Івановича на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 21.08.01 «Іноземні держави та їхні потенціали (економічні науки)»;

для проведення разового захисту дисертації Радова Дениса Георгійовича на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 21.08.01 «Іноземні держави та їхні потенціали (економічні науки)»;

для проведення разового захисту дисертації Ткача Миколи Ярославовича на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 21.08.01 «Іноземні держави та їхні потенціали (економічні науки)».

4. Внести зміни:

1) до складу спеціалізованих вчених рад згідно з додатком 1;

2) до складу спеціалізованих вчених рад для проведення разового захисту дисертацій згідно з додатком 2;

2) до Переліку наукових фахових видань України:

присвоїти категорію «А» виданню «Lex portus» (Національний університет «Одеська юридична академія», Громадська організація «Морська асоціація «Святий Миколай») (юридичні, спеціальності – 081), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

присвоїти категорію «А» виданню «Вісник Національної академії правових наук України» (Національна академія правових наук України, Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого») (юридичні, спеціальності – 081, 293), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

присвоїти категорію «А» виданню «Історія науки і техніки» (Державний університет інфраструктури та технологій) (історичні, спеціальності – 032), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

присвоїти категорію «А» виданню «Сходознавство» (Інститут сходознавства ім А. Кримського НАН України) (історичні, спеціальності – 032), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

стосовно видань, яким присвоєно категорію «Б», відповідно до списку згідно з додатком 3;

3) до наказу Міністерства освіти і науки України від 15 квітня 2021 року № 420 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань»:

у Рішеннях спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями (за списком), затверджених відповідно до абзацу сьомого пункту 1:

в частині затвердження рішення спеціалізованої вченої ради ДФ 26.850.002 Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв цифри та слово «024 «Хореографія»» замінити цифрами та словом «034 «Культурологія»»;

в частині затвердження рішення спеціалізованої вченої ради ДФ 26.001.085 Київського національного університету імені Тараса Шевченка цифри та слово «052 «Політологія»» замінити цифрами та словами «291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»»;

у колонці четвертій пункту 1 розділу II. Категорія «Б» (II. Електронні періодичні видання) додатку 3 слово «медичні» замінити словом «фармацевтичні».

5. Включити друковані (електронні) періодичні видання до Переліку наукових фахових видань України відповідно до списку згідно з додатком 4.

6. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) забезпечити внесення відповідних відміток у справи архіву.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Кизима М.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ